

时速飙到近300公里 摩托骑手被判拘役4个月

危险驾驶

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)5月6日,现代快报记者从南京交警部门获悉,此前在机场高速无证驾驶无牌宝马摩托车,飙车时速达到299公里的驾驶人,因其行为构成危险驾驶罪,近日被南京市雨花台区人民法院判处拘役4个月,并处罚金5000元。

今年2月27日,有网友在微博上曝出一段视频,显示2月26日16:25,一辆摩托车在南京机场高速上狂飙,并且频繁变道超车,时速最高达到299公里,十分危险。在时长1分02秒的视频中,摩托车上的时速表显示,车速维持在200公里/小时左右。摩托车驾驶人是从南京禄口机场由南向北往市区方向行驶的,在视频一开始,车辆大致位于S55宁宣高速花神庙枢纽处,视频接近尾声时,大约行驶到高铁跨线桥附近。仅仅一分钟,摩托车已经开出了约3.8公里。

这段视频发布到网上后,不少网友跟评,要求交警严查。有网友评论道:“太危险了,这样的行为不仅对自己不负责,还很有可能危害他人!”江苏省公安厅交警总队随后将此案列为重点督办,同时希望这名驾驶人主动到公安机关接受处理。

3月1日,办案民警在鼓楼区某公寓内将骑手史某伟抓获。经调查,今年2月26日下午,



史某伟的宝马摩托车 图片来自@南京交警微博

史某伟为寻求刺激,驾驶一辆宝马S1000RR摩托车从正方大道匝道驶入南京机场高速,其间史某伟多次变道超越其他正常行驶车辆,当时其车辆时速表显示时速最高达299公里。当晚,史某伟将自己的行车记录仪视频传到了微信群友群,随即该视频被大范围传播。

经法院审理查明,史某伟在未取得机动车驾驶证的情况

下,驾驶无牌照的宝马牌摩托车上路行驶,并于当日16时许,为寻求刺激,违反禁令标志驶入南京市机场高速,由南向北超速行驶。史某伟驾车在机场高速一共行驶14.3公里,平均时速为184.5公里,其中部分路段最高时速达到了294.55公里。其间,史某伟还在高速公路上多次曲线穿行超车,占用应急车道行驶,违反交通法规变

道十余次以上。法院根据被告人的供述,以及相关证人证言、行车记录仪、监控录像、鉴定意见等证据认定,史某伟危险驾驶罪名成立。法院判处其拘役4个月,并处罚金5000元。5月2日是被告人史某伟的法院一审判决上诉日的最后一天,史某伟并未提出上诉,5月3日判决正式生效。

南京首起追逐竞驶案宣判 隧道内“对飙”两男子被判拘役

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)可能不少南京人还记得,2017年底发生在南京长江二桥和城东干道上的飙车案,这也是南京警方办理的首起追逐

竞驶案件。5月6日,现代快报记者从南京交警部门获悉,两司机因构成危险驾驶罪被判处拘役4个月和3个月,并处罚金。2017年12月21日晚,两段当天下午在南京高速和内环隧道内飙车的视频在网上传播。视频中拍摄的车辆,先是于下午2点09分左右,在南京二桥高速上疯狂追逐一辆白色奔驰小车,其间两车在高速上不停穿插,甚至占用应急车道强行超车。第二段视频是在下午3点15分,拍摄车辆在环内东线与另一辆白色奔驰在隧道内不停地追逐,两车多次在隧道内实线变道,其中几次变道和急刹,差点引发交通事故。类似电影《速度与激情》中的画面出现在现实生活中时,严重扰乱了正常的交通秩序,也造成恶劣的社会影响。

今年3月9日,经南京市玄武区人民法院审理查明,被告人李某(男,26岁,南京人)于2017年12月21日14时,驾驶一辆白色凯迪拉克ATS轿车在长江二桥高速公路通过随意变道、占用应急车道行驶、严重超速行驶,

两次对驾驶奔驰A45的马某快速追赶并超越。当天15时,当李某驾驶这辆凯迪拉克轿车行驶到城东干道时,被薛某康(男,23岁,南京人)驾驶的白色奔驰A45超越。李某再次加大油门,多次在限速60公里/时的隧道内实线变道、曲折穿插对薛某康驾驶的的车辆展开追逐,李某与薛某康驾驶的的车辆时速一度接近140公里。考虑到李某和薛某康具有自首情节、系初犯,法院认定李某和薛某康已构成危险驾驶罪,当庭对李某判处拘役4个月,并处罚金4000元;对薛某康判处拘役3个月,并处罚金4000元。而马某由于情节显著轻微,被处以治安拘留15日的处罚。据了解,发生在去年12月的道路追逐竞驶案件也是南京交警办理的首起因追逐竞驶构成的危险驾驶案件。2017年,南京交警共办理危险驾驶类刑事案件1699起,同比上升32%,其中还首次办理了因非法运输危险化学品以及大客车严重超员而构成的危险驾驶案件。南京交警在此提醒广大驾驶员,驾车上路行驶,请牢记道路交通安全法规,文明守法驾驶。



视觉中国供图

酒后驾驶

短短一小时 查了4起酒驾

快报讯(通讯员 唐杨 记者 王瑞)上周,南京交警八大队在辖区内开展酒驾整治,短短一个小时就查获酒驾4起。其中一起特别搞笑,车主酒后明明喊了代驾,却因为信不过代驾技术,亲自挪车被抓。

5月4日晚9点多,执勤民警发现一辆车形迹可疑,有掉头逃跑的迹象,于是立即上前将其拦下。经过酒精呼吸仪检测,该车驾驶员体内酒精含量达到37mg/100ml,属于饮酒驾驶机动车。询问为何酒驾时,该男子给出的答案让民警哭笑不得。

原来,该男子晚上喝了酒,也知道不能酒后驾驶,于是喊了代驾。代驾将车开到男子家门口后,没有将车停到车位内。该男子一方面担心被贴罚单,另一方面又担心代驾技术不过关,怕代驾停车会蹭到路边的石墩,于是提前结束了订单,亲自上阵停车。没想到刚拐个弯,就被民警查获了。目前,该男子被处以12分、驾照暂扣6个月、罚款1000元的处罚。

当晚10点左右,民警在酒驾整治行动结束返程时,发现一辆逆向行驶的车辆,于是将车拦下。对驾驶员进行身份核实时,交警大吃一惊。原来,该车驾驶员两年前因醉酒驾车,驾照已被依法吊销,且5年内不得重新取得驾驶证。

当天晚上,本来是该男子妻子驾驶车辆,但由于其妻身体不适,男子想晚上应该没有警察查车,于是冒险开车上路,结果没开多远,因为逆行被交警当场查获。

该男子在机动车驾驶证被吊销期间驾驶非营运机动车,等待他的将是1000元罚款,并处罚行政拘留五日的处罚。

醉驾遇警察查车 他弃车逃跑被抓

快报讯(通讯员 江景轩 记者 顾元森)5月4日晚,南京江北新区公安分局巡特警支队民警在龙山南路设卡盘查时,一名男子看到前方检查,竟想弃车逃跑,结果被民警当场抓获。经查,他体内酒精含量已达醉驾标准。

当晚近11点,该男子行驶到桥北一路段时,发现前方有警方设卡盘查。车道是单向车道,男子便想弃车逃跑。现场民警发现后,带领特勤队员迅速追上去,将其抓获。男子姓张,他交代,自己与同事聚餐饮酒,之后开车回家,遇到警方检查便想逃跑。

无独有偶,过了近半小时,陈某驾车行驶到该路段时,同样试图弃车逃跑,被民警当场抓获。陈某懊恼地说,以为车程短不会遇到检查,侥幸心理害了自己。

经查,张某某酒精含量116mg/100ml,为醉酒驾驶;陈某酒精含量63mg/100ml,为饮酒驾驶。两人将依法接受处罚。